
CORRECTION (jeudi 4)  

 

Décompose ces fractions comme dans l’exemple 
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Recompose comme dans l’exemple 
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Relie comme il convient 

Verbes conjugués au présent Verbes conjugués au passé composé 

Je parle  •  

Tu grandis  • 

Nous comprenons  • 

Vous buvez  • 

Ils peignent  • 

 nous avons compris 

 ils ont peint 

 j’ai parlé 

 vous avez bu 

 tu as grandi 
 

Dans chaque phrase souligne l’auxiliaire et entoure le participe passé 

Hier soir, nous avons joué au Monopoly et j’ai gagné la partie. 

Les enfants ont aperçu un écureuil. 

Tu n’as pas écrit à tes amis cet été. 

Avez-vous appris la bonne nouvelle ? Mehdi a réussi son examen. 

Entoure les verbes conjugués au passé composé. 

Papa m’a tendu le bébé. J’ai laissé Radis dans ma poche et j’ai pris ma petite sœur. 

Elle était plus lourde que je ne le pensais au début. Au début, j’ai eu du mal à 

trouver une bonne position, puis sa tête a roulé contre ma poitrine et mes bras lui 

ont fait une sorte de berceau. Elle semblait à son aise. 

  



DEVOIRS 

57 612 + 73 698 + 13 548 + 426 987 = 571 845 

73 698 – 57 612 = 16 086 

426 * 987 = 420 462 

13 548 : 6 = 2 258 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


